



NEWS RELEASE

株式合社 オートバックスセスン

2017年2月2日

オートバックスグループのプライベートブランド「オートバックス クオリティ.」

「AQ.ひじ掛けクッション」新発売

~肉厚クッションで、ロングドライブをサポートします~



「AQ.ひじ掛けクッション」装着例

株式会社オートバックスセブン(代表取締役 社長執行役員:小林喜夫巳)は、オートバックスのプライベートブランド「AQ.シリーズ」のラインアップに、新たに「AQ.ひじ掛けクッション」を追加し、2017 年2月7日(火)から全国のオートバックス・スーパーオートバックスの各店舗、およびオートバックス公式サイト・オートバックスドットコム(http://www.autobacs.com/static_html/shp/aq/top.html)にて販売を開始いたします。

ここがポイント!

- **純正のアームレストを太く、高く、クッション性を持たせて使いやすくなります。**
- 助手席や後部座席のアームレストにも取付できます。
- 表面は、夏場でも蒸れを感じにくいメッシュ地を採用しています。

本製品は、車内のアームレストに取り付けて使用するひじ掛けクッションです。純正のアームレストの中には、細く、硬く、また高さが足りないなど、人によっては使いづらく感じるものがあります。本製品を使用することで、そのような純正アームレストに対する悩みを解消し、ドライブを快適にサポートします。取付には工具不要で、本製品に付属のマジックテープで固定するだけなので、クルマに詳しくないお客様でも簡単に装着でき、運転席をはじめ、助手席や後部座席でもご利用いただけます。また、表面には夏場でも蒸れを感じにくいメッシュ地を採用していますので、四季を通じてご利用いただけます。

商品の概要は、次ページの通りです。



(次ページに続きます。)





記

商品名	AQ.ひじ掛けクッション メッシュ HC-01
発売日	2017年2月7日(火)
サイズ	幅 × 奥行 × 高さ:約13cm × 約19cm × 約11cm
色	ブラック
本体価格	999円(税抜)
販売店舗	オートバックス・スーパーオートバックス各店舗(※タイヤ専門館を除く)
	オートバックス公式サイト・オートバックスドットコム (http://www.autobacs.com/static_html/shp/aq/top.html)
販売元	株式会社オートバックスセブン

今後も「『クルマのことならオートバックス』とお客様から支持・信頼される活動の実践」という当グループの方針に基づき、クルマのことなら何でもご相談いただける店舗を目指します。

以上

この件に関するお問い合わせ

【お客様からのお問い合わせ】

オートバックスお客様相談センターフリーコール: 0120-454-771 受付時間: 平日9:00~12:00 13:00~17:30

【報道関係者からのお問い合わせ】

株式会社 オートバックスセブン IR・広報部 小野田 (おのだ)、鈴木 (すずき) 〒135-8717 東京都江東区豊洲 5-6-52 NBF 豊洲キャナルフロント TEL. 03-6219-8787 FAX. 03-6219-8762

※ 上記の画像等につきましては、ホームページよりダウンロードできます。 URL: http://www.autobacs.co.jp/ja/news/index.php